(1) "Sembilon rofus limabelas ibudua (1] Yang berikus ialah nombor

ratus lapan” dalam angka ialoh yang disusun dalom feriib
A 915 820 8 915280 menak.
C 915028 D 915208 -
(2] Cerokinkan 670 453. 129358
A 600000 + 7000 + 400 + 50 + 3 Apakah nilai yang mungiin
8 600 000 + 70 000 + 400 + 50 + 3 w?
€ 600 000 + 7000 + 4 000 + 50 + 3 A 128 905 8129352
© 600 000 + 70 000 + & 000 + 50 + 3 .‘-12'?"56 0129 600
Antara yang berkut. yang mana 12/2091+8x9=010
menjod 5 ratus ribu opabia A 2163 B 2172
dibundarkan kepada ratus ribu € 18791 D 18 891
ferdekaf? (13) 18 x (247 + 67) = I
:mm :szusm A 3260 84513
449 673 560 235 C 4446 D 5652
Antara nombor benkut. yang mana {280 + 15) x (28 + 12) = )
nombor perdana? EI')maaso 8 9850
A27 B3] €45 077 C 11 400 D |l 800
?ggol;oaswm?mm (15) 25 x 325 = W
- 5 ey
€ 242150 D 243 150 A28 823 €845 D428
@70!!02-45992=- @Tmallepnduperm.
A 662 110 B 663 110 5
A 415% B 420%
€ 664 110 D 666 110 B asss ® 240N
801 695 - 1 098 - 30 987 = I i)
A 768 610 8 764 610 ""'*“'—"‘*—""H""“m 20 k
€ 770 708 D 800 597 Berpandukan garis nombor,
65 x 8032= 100 con nikai bogi 30% danpada
A 522008 8 522 080 A7 B75 €72 D70
:.::::“; = i (e Tzﬂzgzﬁ:oemm 40
A3579 8 3589 € 2 200 baki 36 © 220 baki 36
€ 30579 D 30 589 [19] p x 25 = 2 275. Hitung nilai p.
(10} 120 = k= 20. Hitung nilai k Alg 827 €8 Dq
A3 B85 €7 Dg (Lred)
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